

北維州實驗中文學校

活動時間：2021-06-06

北維州實驗中文學校建校三十週年畢業/結業典禮暨成果展已於6月6日週日於Lake Accotink Park，以戶外野餐派對進行，為本年度畫下圓滿句點。本年度因受疫情影響，改以網路數位方式授課。校方特地添購了十臺ipad及ipad筆，利用zoom meeting, google classroom等網路數位工具，在全校師生共同努力之下，成功地完成了本年度的教學。

在年終認字比賽中獲得特優、優等的學生更高達210位。除了校內學術成績優異，學生們依舊在網際網路參加了許多各式活動，如KTV大賽，口說大賽等，也都有卓越的表現。

小三乙班谷巧晞同學代表參加美東中文學校年會中級組歌唱比賽，榮獲第三名。小三乙班張恩婕及谷巧晞分別獲得第11屆網路華語卡拉OK影片大賽A組優秀獎，助教王芊云及游立克的「被風吹過的夏天」更是拿下了B組第二名及最佳人氣獎。在大華府中文學校聯誼會所舉辦的網路演講比賽，小四甲班施孟臣，國二甲班孫艾軒及高二甲班陳憶萱，分別獲得了小學第二組，中學組，及高中組特優。

高二畢業班學生發揮創意，展現學習成果，透過布袋戲表演方式，以海外學生角度，給予布袋戲新的詮釋。依據上課主題，自行創作或改編故事，以中文演出。

影片連結：<https://www.youtube.com/watch?v=HaGe0d3QWNU>

在當天典禮中，可以看到全校上下的努力成果。在經歷了一年多的線上課程，終於見到睽違多時的幹部，老師，朋友，和同學，大家都喜形於色。結業式中，各班老師頒發各項獎項及結業證書並期許大家有個開心的暑假！



2021畢業生



結業式各項獎項